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CONHEÇA O PRODUTO
CLAMPER SOLAR SB 1000 18kA 1E/1S

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
CLAMPER SOLAR SB 1000 18kA 1E/1S

CONHEÇA O PRODUTO 
CLAMPER SOLAR SB 1000 18kA 1-2E/1S

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
CLAMPER SOLAR SB 1000 18kA 1-2E/1S

CONHEÇA O PRODUTO 
CLAMPER SOLAR SB 1000 18kA 1-2E/2S

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
CLAMPER SOLAR SB 1000 18kA 1-2E/2S

CONHEÇA O PRODUTO
CLAMPER SOLAR SB 1000 18kA 3-4E/2S

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
CLAMPER SOLAR SB 1000 18kA 3-4E/2S
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Os sistemas fotovoltaicos estão sujeitos a surtos elétricos induzidos ou provocados por descargas atmosféricas diretas. 
Para solucionar este problema, a CLAMPER desenvolveu a CLAMPER Solar SB 1000 18 kA, um Quadro de Proteção equipado 
com Dispositivo de Proteção contra Surtos (DPS), Classe II (EN-50539-11), com tecnologia de Varistor de Óxido Metálico (MOV), 
tensão máxima de operação contínua de 1040 Vcc e corrente de descarga total de 40 kA para proteção de sistemas 
fotovoltaicos. Possui dispositivo de seccionamento do circuito entre o módulo fotovoltaico e o inversor.

Photovoltaic systems are subject to induced electrical surges or caused by direct lightning strikes. To solve this problem, 
CLAMPER has developed the CLAMPER Solar SB 1000 18kA, equipped with Surge Protection Device (DPS), Class II (EN-
50539-11), with Metal Oxide Varistor (MOV) technology, maximum continuous operating voltage of 1040 Vdc and total discharge 
current of 40 kA for protection of photovoltaic systems. It has a DC switch disconnector for the circuit between the photovoltaic 
module and the inverter.

Los sistemas fotovoltaicos están sujetos a sobretensiones eléctricas inducidas o causados por rayos directos. Para 
resolver este problema, CLAMPER ha desarrollado la CLAMPER Solar SB 1000 18 kA, equipado con un dispositivo de 
protección contra sobretensiones (DPS), clase II (EN-50539-11), con tecnología de varistores de óxido metálico (MOV), tensión 
máxima de funcionamiento continuo de 1040 Vdc y corriente de descarga total de 40 kA para la protección de sistemas 
fotovoltaicos. Tiene un seccionador de interruptor de CC para el circuito entre el módulo fotovoltaico y el inversor.
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DPS CLAMPER Solar | SPD CLAMPER Solar | DPS CLAMPER Solar

Chave seccionadora | Switch disconnector | Interruptor seccionador

Quadro de distribuição | Distribuition Box | Tablero de distribuición
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Tampa  | Cover | Tapa

Trilho DIN  | DIN rail | Carril DIN

6 Borne de conexão do Terra  | Ground terminal block | Bornera de conexión del Tierra

7 Prensa cabo  | Cable gland | Racor atornillado para cables

8 Bornes de conexão | Terminal block | Borneras

Dimensões do produto
Product dimensions | Dimensiones del producto

214 mm
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103 mm

CLAMPER Solar SB 1000 18kA 1E / 1S

9 Etiqueta de esquema elétrico  | Electrical Diagram | Etiqueta de esquema eléctrico

10 Pontos de fixação | Fixing points | Puntos de fijación
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CONEXÕES DE ENTRADA E SAÍDA ESQUEMA ELÉTRICO 
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Tensão máxima de operação - UC

Maximum operating voltage - U  | Tensión máxima de funcionamiento - Uc c

Corrente de carga máxima por String - IL

Maximun load current - I | Corriente de carga máxima - IL L

EN 50539-11

214 X 209 X 103

015071

CLAMPER Solar SB 1000 18 kA 1E / 1S
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DPS CLAMPER Solar | SPD CLAMPER Solar | DPS CLAMPER Solar

Chave seccionadora | Switch disconnector | Interruptor seccionador

Quadro de distribuição | Distribuition Box | Tablero de distribuición

5

Tampa  | Cover | Tapa

Trilho DIN  | DIN rail | Carril DIN

6 Borne de conexão do Terra  | Ground terminal block | Bornera de conexión del Tierra

7 Prensa cabo  | Cable gland | Racor atornillado para cables

8 Bornes de conexão | Terminal block | Borneras

Dimensões do produto
Product dimensions | Dimensiones del producto

214 mm

20
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103 mm

CLAMPER Solar SB 1000 18kA 1-2E / 1S

9 Etiqueta de esquema elétrico  | Electrical Diagram | Etiqueta de esquema eléctrico

10 Pontos de fixação | Fixing points | Puntos de fijación
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Tensão máxima de operação - UC

Maximum operating voltage - U  | Tensión máxima de funcionamiento - Uc c

Corrente de carga máxima - IL

Maximun load current - I | Corriente de carga máxima - IL L

EN 50539-11

214 X 209 X 103

015071
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CLAMPER Solar SB 1000 18 kA 1-2E / 1S
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DPS CLAMPER Solar | SPD CLAMPER Solar | DPS CLAMPER Solar

Chave seccionadora | Switch disconnector | Interruptor seccionador

Quadro de distribuição | Distribution Box | Tablero de distribuición

5

Tampa  | Cover | Tapa

Trilho DIN  | DIN rail | Carril DIN

6 Borne de conexão do Terra  | Ground terminal block | Bornera de conexión del Tierra

7 Prensa cabo  | Cable gland | Racor atornillado para cables

8 Bornes de conexão | terminal blocks | Borneras

Dimensões do produto
Product dimensions | Dimensiones del producto

298 mm

26
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142 mm

9 Etiqueta de esquema elétrico  | Electrical diagram | Etiqueta de esquema eléctrico

10 Pontos de fixação | Fixing points | Puntos de fijación
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CLAMPER Solar SB 1000 18kA 1-2E / 2S



245 x 285 x 130
298 x 260 x 142 (C x A x P)

EN 50539-11
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Tensão máxima de operação - UC

Maximum operating voltage - U  | Tensión máxima de funcionamiento - Uc c

Corrente de carga máxima - IL

Maximun load current - I | Corriente de carga máxima - IL L

2,45

015071

10

CLAMPER Solar SB 1000 18 kA 1-2E / 2S
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Quadro de distribuição | Distribution Box | Tablero de distribuición

Borne de conexão do Terra | Terminal block | Bornera de conexión 

Etiqueta de esquema elétrico  | Electrical Diagram | Etiqueta de esquema eléctrico
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CLAMPER Solar SB 1000 18kA 3-4E / 2S



Corrente de carga máxima - IL

Máximum load current - I | Corriente de carga máxima - IL L

Tensão máxima de operação - UC

Máximun operating voltage - U  | Tensión máxima de funcionamiento - Uc c

EN 50539-11

015071

Corrente de carga máxima - IL

Máximum load current - I | Corriente de carga máxima - IL L

410 x 285 x 143 ( C x A x P ) 
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CLAMPER Solar SB 1000 18 kA 3-4E / 2S



Por razões de segurança, a instalação, a manutenção e a operação deste equipamento devem ser 
realizadas apenas por profissional qualificado, seguindo as recomendações deste Manual.

Ao instalar a CLAMPER Solar SB 1000, utilize ferramentas apropriadas.
O protetor pode se danificar se for submetido a surtos acima de sua capacidade. Verifique as 

informações na tabela de características técnicas.

For safety reasons, installation, maintenance and operation of this equipment should only be 
performed only by a qualified professional, following the recommendations of this Manual.

When installing the CLAMPER Solar SB 1000, use appropriated tools.
The device can be damaged due to surges with enegies beyond its capacity. Check the information in 

the technical datasheet.

Por razones de seguridad, sólo un electricista cualificado, que haya recibido entrenamiento y / o tenga 
habilidades y conocimientos basicos de electricidad, puede instalar este equipo. Se recomienda cumplir 
lo que está escrito en este manual y adherirse a los diagramas.

Al instalar la CLAMPER Solar SB 1000, utilice las herramientas apropiadas. El protector puede 
dañarse si se somete a brotes por encima de su capacidad, compruebe la información en la tabla de 
características técnicas. 

Instale o equipamento em local seguro e de fácil acesso. O equipamento 
deve ser instalado verticalmente, com entradas e saídas de cabos voltados 
para baixo.

Install the equipment in a safe and easily accessible location. The equipment 
must be installed vertically, with inputs/outputs on the bottom surface of the 
switchboard.

Instale el equipo en un lugar seguro y de fácil acceso. El equipo debe 
instalarse verticalmente, con entradas y salidas de cables hacia abajo.

Antes de realizar as conexões elétricas, certifique-se que o circuito está desenergizado. Risco de 
choque elétrico.

Before making the electrical connections, make sure the circuit is de-energized. Risk of electric shock.

Antes de realizar las conexiones eléctricas, asegúrese de que el circuito está desenergizado. Riesgo 
de choque eléctrico.
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CLAMPER Solar SB 1000 18 kA 1-2E/1S

E2+

E2-String 2

Entrada | Input | Entrada
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CLAMPER Solar SB 1000 18 kA 1-2E / 2S
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CLAMPER Solar SB 1000 18 kA 3-4E / 2S
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